



象徵。但是十年辦報所經歷的承受和擔當,榮辱和忍耐,堅持和奉獻,這一切只有浦瑛本人最有體會。

從一件小事可以體會到浦瑛的韌性。我本人經常喜歡調侃,一次看到浦瑛剛剛來美國時的照片,覺得和現在相比有很大的差距,就問道:你原來的形象是個“上海小嬌娘”,怎麼變成現在這麼魁梧了?後來和浦瑛一起在網絡上討論版面問題時,經常可以聽到讀者和廣告客戶給她來電話,浦瑛的標準結束語句通常是:我們能不能一起吃個飯,再把事情商量一下?我猛地恍然大悟說:你不知道總陪人吃的後果嗎?連自己的個人形象都奉獻給伊利華報了!浦瑛最應該受到表揚。

雖然只是一句玩笑話,但是可能正是這句話刺傷了浦瑛的一顆追求完美的心,在籌辦十年報慶的同時,浦瑛也開始了自己的纖體計劃。之後的出報期間,在網絡的另一端可以常常聽到浦瑛抱怨說快餓得受不了了,但是現在正在進行纖體計劃,不能隨意吃東西。此時我通常會縱容說,趕快吃一點什麼吧,今天特殊,你如果真是餓暈了,連本期出報都受影響了!即便是此時此刻,浦瑛還是一直堅持着自己。直到這次參加報慶活動,當我走進AGORA劇場時,從舞臺上的幾個輕盈的身影當中,開始居然沒有看出其中就有浦瑛!此時我明白了,當舞臺上的浦瑛享受着十年報慶成就的同時,也在享受自己個人計劃的成功!當然所有的成功都是源於一份難能可貴的執着和堅持。

有一句話說:失敗一千次也沒有什么,只要有一次成功就夠了!當伊利華報走到10年的里程碑前時,浦瑛和朋友又註冊了一個“環球華人服務公司”準備大干一場了!回想以前浦瑛也多次設想和籌劃過要辦這樣那樣的事,但相信是由於計劃大多受限於種種條件限制無疾而終。但是我想,辦報十年的今天應該與以往不同了,因為漢字中的“十”,除了象徵一件事情的向前發展,又增加了橫向發展的契機,再加上浦瑛修煉多年而得到的漸近平和的心態以及眾人的支持,應該到了有更大建樹的時候了。華報的十年成功,只是從時間的軸線上和自己的進步相比,但是橫向和華人精英中其他成功人士的業績相比,浦瑛一定看到了更多的差距與努力方向,這也是一種激勵的動力。

願伊利華報和浦瑛以十年報慶作為一個新的起點,在崎嶇坎坷的路上向着心中的目標和方向不斷前進取得更大的成就。By Ben

到了第220期,而且從勢頭上來看,無論有什么事情發生,感覺華報還一定會繼續向前走下去!在前往克利夫蘭的路上,開車非常不易,天空的黑雲快速漂移並且壓得很低,彷彿傳說中的2012年12月21日應該發生的“世界末日”災難正在到來,大部分地段由於下雨和低溫使得高速公路上面都覆蓋了暗冰,再加上大風和飄雪,路面的能見度非常低,陣陣強風不時吹得車身有瞬間失控的感覺,路況可以說是非常危險。公路兩旁不時可以看到有車輛滑下路溝等待救援,這一切景象都警示着路人,駕車稍有不慎,就會有意外發生。

一路上我儘量保持最安全的車速,謹慎駕駛,但眼前路上的困難使得我聯想起《伊利華報》的發展和成長過程,可以這樣說,《伊利華報》就象是一輛行駛在充滿險境公路上的車,一路顛簸拼搏,今天終於開到了一個標有“10年”的里程碑旁,是成功了嗎?當然是!一份報紙能夠堅持10年,本身就是一件值得驕傲的事情,但今日成就來之不易,一輛車能夠在如此險惡的路上行駛,其中的艱辛只有駕車的人自己最清楚,旁人都不可能有深入和切身的感受。作為伊利華報的社長和主編,浦瑛女士正是靠着一份執着和堅持,用毅力和全身心的投入,使得華報走過了十年並成為周邊華人讀者朋友生活中不可缺少的一部分和華人社區中的一種文化。

2008年初,浦瑛和Ben準備開始華報的合作。

參加伊利華報十年報慶有感

伊利華報隆重舉辦創刊十年慶祝活動



十年踪迹十年心

伊利華報十周年慶典隨想

二〇一二年十二月二十二日,在這個瑞雪普降,玉樹銀花的冬日里,美國俄亥俄洲克利夫蘭市迎來了伊利華報十周年創報紀念的盛典。這間群賢畢至,少長齊聚,更有美酒佳肴,高歌勁舞。好一派精彩紛呈,中西合璧的歡慶氣氛。

感人肺腑的艱辛創業歷程,寓意深遠的伊利華杯表彰,中西薈萃的藝術表演更令這次盛會高潮迭起,餘音繞梁。

細細回味,更感動於這次盛典節目的用心之妙。一組中西合璧的聯奏拉開了精彩演出的序幕。一曲莊嚴的國歌更宣告了精彩慶典演出的正式開始。中國璀璨書法藝術的唯美演示,中國傳統民樂的喜慶悠揚,中美歌聲的高昂委婉,現代舞蹈的青春四射,傳統舞蹈的大氣輕柔,變臉的神秘莫測,舞術的強勁有力,精彩不勝枚舉。

可喜可賀,十年風雨無阻,終成就了今日伊利華報的破繭成蝶。伊利華報的成功更體現於它弘揚中華文化,推動華人商業,促進中西交流,豐富華人生活的威力。以心辦報,十年一劍。寶劍既出,誰與爭鋒。

熱誠期望越來越多的各界人士,團體,組織和機構都來關注和支持伊利華報。衷心預祝浦瑛女士和伊利華報團隊更創輝煌。



華報初期,克城一群立志開辦華文報紙的有識之士

二樓也陸續坐滿,估計大約有千人參與。華報作為第一個克城亞裔團體在Agora劇院成功舉辦活動,整個過程中前後得到了很多人的幫助。滴水石穿非一日之功,有這麼多讀者朋友前來捧場支持,這是對華報十年工作的肯定和鼓勵,它也會轉化成華報發展的新動力,回顧十年。

風雨路,我們深知,《伊利華報》能走到今天,離不開廣大讀者、社區團體商家以及朋友們長期的關懷和支持和厚愛。在新年來臨之際,我們用一顆感恩的

心,再次向曾經為《伊利華報》的生存和發展付出關心、愛心和支持的團體商家和讀者朋友致以深情的祝福和衷心的感謝!感謝您與我們風雨同行!

伴着艱辛,坎坷走來,十年歷程,讀者萬千。我們將以十周年慶典為契機,繼續堅持弘揚中華文化,注重中美交流,關注華人社區的一貫理念,堅實地走下去,爭取一個輝煌的未來!(元華)

華報的努力博得了良好的社會聲譽,贏得了讀者的認可。華報有困難,會有人出手相助,華報有活動,讀者朋友熱情參與。本次《伊利華報》舉辦十周年慶典,計劃三百人參加晚宴,餐券居然提前一個月就賣完了。7點30分以後,觀看演出的

人數

人數